

学院副书记“声讨后勤被处分” 华中科大回应：设工作专班处置

该副书记曾多次为学生提出合理宿舍安排请求未被理睬

本报讯 10月27日，对于媒体报道“计算机学院教授因学生宿舍分配问题掀了后勤经理桌子”一事，华中科技大学在其官网回应称，学校高度重视，立即成立工作专班，对相关情况进行全面调查，并迅速积极做好处置工作。

此前的一份《关于给予郑强同志通报批评处理的决定》文件显示，9月16日，郑强与后勤集团宿管中心沟通学生宿舍安排事宜过程中行为过激，造成不良影响；经10月5日研究决定，给予郑强院内通报批评，

取消两年评优资格。该文件落款为华中科技大学计算机科学与技术学院。

10月26日，一名知情学生告诉记者，郑强系计算机学院党委副书记。华中科技大学公开资料显示，郑强在计算机学院内分管学生思想教育与管理工作、宣传、校友工作，负责本科生国际交流专项工作。前述学生称，处分决定原本张贴在计算机学院行政楼公告栏处。10月14日就有人注意到此事，并拍照发在社交平台上，不少学生对此感到诧异。目前，公告

栏处的文件已被撕走。

对于郑强的“过激”行为具体为何，上述处分中并未提及。根据现场一名学生事后回忆，因数十名从其他学院转入计算机学院的同学“被划分到了20多个不同房间、不同楼层甚至是不同楼栋的寝室”，9月16日，部分学生代表前往宿管中心沟通。在宿管中心门口，郑强向学生介绍了今年寝室安排的相关情况。此时，学生得知，“郑书记曾根据学校关于‘同专业学生尽量集中居住的原则’，多次向宿管中心提出合

情合理的宿舍安排请求未被理睬”。郑强随后径直冲进宿管中心一名经理的办公室。学生赶紧跟了进去，但被郑强拦住。

10月26日下午，记者就此次向华中科技大学党委宣传部联系采访，未获回应。10月27日，华中科技大学在官网发布《情况说明》称，近日网络上反映该校计算机学院学生宿舍调整分配的问题，学校高度重视，立即成立工作专班，对相关情况进行全面调查，并迅速积极做好处置工作。

(何利权 赵思维)

内蒙古自治区 应急管理厅厅长 王俊峰接受审查调查

新华社呼和浩特10月27日电(记者刘懿德)内蒙古自治区纪委监委27日发布消息，自治区应急管理厅党委书记、厅长王俊峰涉嫌严重违纪违法，目前正在接受纪律审查和监察调查。

湖南岳阳市委书记 刘和生被决定逮捕

新华社长沙10月27日电(记者刘良恒)记者27日从湖南检察机关获悉，湖南省岳阳市委书记刘和生(正厅级)涉嫌受贿罪一案，由湖南省监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，湖南省人民检察院依法以涉嫌受贿罪对刘和生决定逮捕。案件正在进一步办理中。

受贿超648万余元 武军定一审获刑 十年六个月

曾任天津市统计局局长

本报讯 天津一中院微信公众号10月27日消息，2020年10月22日，天津一中院公开宣判天津市统计局原局长武军定受贿、贪污案，对被告人武军定以受贿罪判处有期徒刑十年，并处罚金人民币50万元；以贪污罪判处有期徒刑一年，并处罚金人民币10万元，决定执行有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币60万元。

经审理查明：2010年至2019年，被告人武军定在担任天津市统计局副局长、局长期间，利用职务上的便利或者职权、地位形成的便利条件，为他人谋取利益，非法收受财物共计折合人民币6482745万元；利用职务上的便利，侵吞公款共计人民币3100702万元。

天津一中院认为，被告人武军定的行为已构成受贿罪、贪污罪，受贿数额特别巨大，贪污数额巨大，且为多人谋取职务提拔、调整，依法应从严惩处。鉴于武军定具有立功、坦白、积极退赃并预缴罚金、当庭自愿认罪悔罪、全部赃款赃物已追缴到案，且其所犯贪污罪还具有自首等法定、酌定量刑情节，依法对其贪污罪减轻处罚，对受贿罪从轻处罚。根据武军定犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度，法庭遂作出上述判决。(澎湃)

殴打女友儿子致死 西安男子被判死刑

本报讯 10月27日上午，陕西省西安市中级人民法院公开宣判了林建材故意杀人一案，以故意杀人罪判处被告人林建材死刑，剥夺政治权利终身。

经审理查明，2018年11月，被告人林建材与被害人徐某甲(女)同居，后徐某甲带其儿子被害人徐某乙(小名汤圆，男，殁年二岁四个月)与林建材一起生活。

其间，林建材经常对徐某乙进行体罚、殴打。2019年6月24日22时许，林建材酒后回到其暂住地，使用菜板、锅铲等工具在徐某甲、徐某乙头部击打，后又踩、踢并重摔徐某乙，将徐某乙溺于洗脸池内，在其口中灌白酒，最终导致被害人徐某乙死亡，徐某甲轻伤二级。

西安市中级人民法院认为，被告人林建材因因生活琐事，竟在醉酒后使用残忍手段杀害被害人徐某乙，其犯罪性质特别恶劣，后果特别严重，遂以故意杀人罪判处被告人林建材死刑，剥夺政治权利终身。(华商)



深秋畅游颐和园

10月27日，游人在颐和园观赏秋色。秋意渐浓，大批市民和游客来到北京颐和园观赏秋景。

新华社记者 李欣 摄

一网民辱骂江歌及其母亲 二审获刑一年半

本报讯 轰动一时的江歌案已经过去四年，但相关的名誉权等案件却仍在发酵。其中，网民谭斌因在微博发布与江歌案有关的文章及漫画，被江歌之母江秋莲以侮辱罪、诽谤罪诉至法院。10月27日上午上海二中院通过在线庭审平台对该案进行了公开宣判。

2016年11月3日，江歌在日本留学期间遭其室友刘鑫的前男友陈世峰杀害。2017年12月20日，陈世峰被日本东京地方裁判所判处有期徒刑20年。该案引起了网民的广泛关注和评论。网民谭斌通过其新浪微博

账号“Posh-Bin”，发布系列与江歌案有关的文章及漫画。江秋莲认为上述漫画和文章对江歌及其本人构成侮辱、诽谤，遂以谭斌犯侮辱罪、诽谤罪向上海普陀法院提起公诉。

上海普陀法院对谭斌以侮辱罪判处有期徒刑一年，以诽谤罪判处有期徒刑九个月，决定执行有期徒刑一年六个月。一审宣判后，自诉人江秋莲、被告人谭斌双双向上海二中院提出上诉。

江秋莲上诉认为，谭斌捏造了其借女儿之死敛财、骗取捐款的事实，对其进行诽谤，一审法院未予认定，应予改判。

谭斌上诉认为，其2018年通过微博了解江歌案，后受舆论影响对江秋莲产生偏见，跟风参与了网络骂战。其发布的漫画系列及带有侮辱性的文章系其在浏览微博中零碎收集的，并非原创；诽谤江歌“情杀”系其在看了网络言论分析后跟风参与发表了看法。其现在认罪悔罪，对江秋莲表示歉意，希望对江秋莲进行经济赔偿，与江秋莲进行和解、调解，请求二审法院对其从轻处罚。

上海二中院经审理查明后，裁定驳回江秋莲、谭斌的上诉，维持原判。

上海二中院认为，随着自媒体的普及，每个人都拥有自己发声的渠道，信息的发布门槛大幅度降低。但是网络不是法外之地，每位网民应当尊重权利应有的法律界限，不能侵犯他人的合法权益。如其言行不当，构成犯罪的，应当承担相应的刑事责任。谭斌得知江歌在日本被杀事件后，非但不表同情，而是从2018年起通过网络对原本素不相识的江歌及江歌之母江秋莲进行侮辱、诽谤，公然贬低、损害他人人格，破坏他人名誉，情节严重，其行为已构成侮辱罪、诽谤罪，依法应予数罪并罚。(澎湃)